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LOKALITA
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POLOHA V PLZNI 
Lokalita Rychtářka se nachází v Plzni na samém okraji historického centra města po-
blíž soutoku řeky Mže a Radbuzy. 

AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ

PLZEŇ HLAVNÍ VLAKOVÉ NÁDRAŽÍ

RYCHTÁŘKA

HISTORICKÉ CENTRUM MĚSTA

MĚSTSKÝ STADION

ŘEKA MŽE

ŘEKA RADBUZA
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MĚSTSKÝ STADION
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FOTODOKUMENTACE

SOUKROMÝ MINIPIVOVAR GROLLVSTUP DO ZÁKLADNÍ ŠKOLYPOHLED NA ZÁKLADNÍ ŠKOLU A ROOSEVELTŮV MOST PARKING RYCHTÁŘKA A KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE



KONCEPT



10 11 

HMOTOVÝ KONCEPT

hotel na zelené louce
patro s recepcí a restaurací na terénu
hotelové pokoje ve vyšších podlažích
podzemní podlaží pro garáže a technologie hotelu

parcela v Plzni v lokalitě Rychtářka
umístění hotelu rovnoběžně s nábřežím
hotel v záplavové oblasti
posunutí patra s recepcí a restaurací do úrovně mostu 6 m nad terén
propojení s mostem lávkou
umístění technologií do podlaží 3 m nad terénem

hmota kongresového centra prochází napříč hlavní hmotou hotelu
na křížení obou hmot umisťuji recepce a restauraci pro kongres
místnost pro podávání snídaní na střeše hotelu s výhledem na město

dotvarování hmoty podle kontextu okolí
vytvoření prostoru pro předjezd autobusu a jeho otočení ve slepé ulici
prostupnost parteru v návaznosti na zahrádku pivovaru
v parteru umístění provozů bez velkých nároků na technologie, riziko záplavy
reprezentativní prostor vstupu do hotelu zvyšuje kvalitu prostoru pod mostem
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VIDITELNOST HOTELU Z NÁMĚSTÍ

Hotel se nachází necelých 300 m od plzeňského náměstí Republiky s Katedrálou sv. 
Bartoloměje. Dvoupatrovou vstupní halu hotelu umisťuji do západní části pozemku tak, 
aby tento reprezentativní prostor byl viditelný z náměstí.



14 15 

ŘEZ MĚSTEM



NÁVRH
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Kongresové centrum je univerzální a variabilní prostor, který nabízí možnost rozdě-
lení hlavního kongresového sálu pomocí mobilních akustických příček. Konferenční 
místnosti jsou umístěny na severní straně s výhledem na řeku. Hotel má kapacitu 
208 pokojů ve 4 podlažích. Součástí hotelu je wellness a fitness centrum, restaura-
ce, na střeše hotelu místnost pro podávání snídaní a bar s výhledem na historické 
centrum města. Podlaží pod úrovní mostu jsou společným hospodářským a technic-
kým zázemím pro oba objekty.

V prvních dvou podlažích na úrovni terénu objekt ustupuje a vytváří pod hmotou 
hotelu volná prostranství. V západní části směrem u mostu vzniká místo pro příjezd 
hotelových hostů. Pod střední částí hotelu se otevírá průzor podél hmoty kongreso-
vého centra. Spojuje zahrádku pivovaru s nábřežím a nabízí možnost volného pěšího 
pohybu pod budovou hotelu. Svou polohou navazuje na vstup do parkovacího domu 
a blízkou zastávku autobusu městské hromadné dopravy.  Ve východní části tohoto 
podlaží navrhuji music club, který společně s kavárnou a cukrárnou na nábřeží nabí-
zí své služby nejen hotelovým hostům a turistům, ale také obyvatelům města.

 Předmětem diplomové práce je návrh kongresového hotelu kategorie 4 hvězdičky 
v Plzni na nábřeží řeky Mže s kapacitou cca 200 pokojů. Hotel se nachází v oblasti 
zvané Rychtářka v prostoru mezi Rooseveltovým mostem a nově plánovaným mos-
tem přes řeku. Lokalita je v současnosti málo využívaná, zanedbaná, na pozemku 
se nyní nachází budova autoservisu. Projekt si klade za cíl toto území oživit, a svým 
provozem pozvednout úroveň dané lokality a být přínosem pro stávající okolí. 

Pro stavbu kongresového hotelu je výhodná dobrá pěší dostupnost z historického 
centra i turistická atraktivita města. Hotel se nachází necelých 300 m od plzeňského 
náměstí Republiky s Katedrálou sv. Bartoloměje. Dobrá dopravní dostupnost po-
zemku je zajištěna z křižovatky s Tyršovou ulici, která je jednou z hlavních doprav-
ních tepen Plzně a navazuje na hlavní dopravní tah D5 mezi Prahou a hranicemi s 
Německem.

Navrhovaná hmota hotelu je jednoduchá, racionální a kompaktní, vychází z typo-
logie hotelového patra. Hmota kongresového centra je nižší nepravidelného licho-
běžníkového tvaru. Architektura objektu je koncipována jako průnik těchto dvou 
jednoduchých hmot. Hmota  kongresového centra pocitově nadzvedává hotel do 
úrovně mostu a provléká se pod ním směrem k řece. Na křížení obou hmot umisťuji 
dvoupodlažní vstupní halu s recepcemi a restauraci.

Fasáda hotelu vychází z předpokladu, že všechny hotelové pokoje by měly mít 
stejné podmínky. Navrhuji proto fasádu s řadou stejných oken hotelových pokojů. 
Plášť kongresu je abstraktní, hmota je v celé své výšce pokryta kovovými lamelami, 
kontrastujícími s racionální fasádou hotelu. Vzhledem k pohledové exponovanosti 
střechy kongresového centra ji navrhuji jako zelenou střechu s vrstvou extenzivní 
zeleně.

Naprostá většina hotelových hostů přijíždí do hotelu vozem, ať už vlastním, taxíkem, 
nebo v rámci skupiny autobusem. Prostor příjezdu k hotelu je tedy to první, co ho-
telový host uvidí. Příjezdová hala je navržena jako reprezentativní vzdušný prostor, 
ze kterého vedou dva výtahy pro veřejnost přímo do dvoupodlažní hotelové haly, 
nacházející se 6 metrů nad terénem v úrovni mostu. Zde se rozdělují cesty hotelo-
vého hosta a účastníka konference v kongresovém centru. Recepce kongresového 
centra se nachází v podlaží na úrovni mostu, recepce hotelu je umístěna ještě o 
jedno podlaží výše. 

AUTORSKÝ TEXT
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SITUACE PARTERU M 1:250
Budova v prvních dvou podlažích na úrovni terénu ustupuje a vytváří pod hmotou hotelu 
volná prostranství. V západní části směrem u mostu vzniká místo pro příjezd hotelo-
vých hostů. Předprostor příjezdové haly je prvním reprezentativním prostorem, který 
přijíždějící host vidí a jedním z míst, které může hotel svému okolí nabídnout. Hala se 
obrací svou fasádou směrem ke vstupu do základní školy a díky neustálé přítomnosti 
personálu hotelu pomáhá zvýšit bezpečnost a kvalitu prostoru pod mostem. 
Pod střední částí hotelu se otevírá průzor podél hmoty kongresového centra. Spojuje 
zahrádku pivovaru s nábřežím a nabízí možnost volného pěšího pohybu pod budovou 
hotelu. Svou polohou navazuje na vstup do parkovacího domu a blízkou zastávku auto-
busu městské hromadné dopravy.  Ve východní části tohoto podlaží navrhuji music club, 
který se otevírá skleněnou fasádou směrem na nábřeží i do nově navrhované ulice.
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PŮDORYS 1. NP 

Podlaží v úrovni mostu považuji za vstupní podlaží hotelu. Zde se nachází dvoupatrová 
hotelová hala, která v tomto podlaží navazuje na konferenční centrum. Kongresové 
centrum je koncipováno jako univerzální variabilní prostor . Hlavní kongresový sál je 
rozdělitelný mobilními akustickými příčkami na dvě až tři části. Obdobně dělitelné jsou i 
konferenční místnosti v severní části.
Východní část dispozice patra má výhled na řeku a do předzahrádky pivovaru,
což jsou kvality, které ocení hosté fitness a wellness centra. Hotelovým hostům je pří-
stup umožněn samostatným výtahem.
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PŮDORYS 2. NP
Ve druhém podlaží nad úrovní mostu, se nachází druhá část vstupní hotelové haly s 
recepcí hotelu. Restaurace, která na ni navazuje, je  výtahem z příjezdové haly snadno 
přístupná jak účastníkům konference, tak široké veřejnosti. V letním období umožňuje 
terasa příjemné posezení s výhledem na řeku. Na restauraci navazuje kuchyně a hos-
podářské zázemí hotelu s kancelářemi.
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PŮDORYS 3. - 6. NP
Na typickém hotelovém patře je 48 standardních pokojů a 3 apartmá, z toho jedno 
bezbariérové. Na čtyřech podlažích tak hotel disponuje 204 pokoji. 
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PŮDORYS 7. NP 
V posledním podlaží hotelu navrhuji místnost pro podávání snídaní s výhledem na řeku.  
V západní části podlaží se nachází velký hotelový bar s výhledem do hisotrického centra 
města a na katedrálu sv.  Bartoloměje.
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PŮDORYS 1. PP
První podlaží pod úrovní mostu slouží jako technické podlaží hotelu. Jsou zde hospo-
dářské provozy, technické místnosti hotelu, kongresu i wellness centra.  
Technické místnosti jsou ochráněny proti povodni konstrukcemi z vodostavebního beto-
nu a vodotěsně uzavíratelnými otvory.
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PŮDORYS 2. PP 
V druhém podlaží pod úrovní mostu ustupují hospodářské a technické místnosti hotelu 
provozům, které mají potenciál oživit nábřeží. Cukrárna a kavárna mají možnost ven-
kovního sezení v podloubí s výhledem na řeku. Promenáda na nábřeží tím získá prostor, 
kde se mohou lidé scházet. Music club navrhuji v úrovni terénu, aby svým provozem 
nerušil hotelové hosty a zároveň byl přístupný pro obyvatele města.
Toto podlaží má velké riziko zaplavení při povodni, proto jsou zde navrženy provozy 
vyžadující jen minimální technologické vybavení. 
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PŮDORYS 3. PP 
Toto podlaží garáží se nachází zcela pod úrovní terénu. Je zde navrženo 88 parkovacích 
míst, bez kterých by se kongresový hotel neobešel. V případě povodně je uvažováno 
zaplavení tohoto podlaží čistou vodou z hydrantu.
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PŘÍČNÝ ŘEZ HOTEL - KONGRES
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PŘÍČNÝ ŘEZ HOTEL - MUSIC CLUB
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PODÉLNÝ ŘEZ HOTELEM
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POHLED JIŽNÍ M 1:250
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POHLED VÝCHODNÍ M 1:250
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POHLED SEVERNÍ M 1:250
               



52 53 

POHLED  ZÁPADNÍ M 1:250
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DETAIL FASÁDY M 1:50
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Konstrukce střechy kongresového sálu o půdorysných rozměrech 24x18 m je pode-
přena železobetonovými sloupy o rozměrech 400/400 mm v osových vzdálenostech 
8 m po obvodě sálu. V příčném směru jsou  navrženy železobetonové vazníky šířky 
400 mm a výšky 1200 mm osově vzdálené 4 m. Prefabrikované betonové vazníky 
mají průřez ve tvaru I a ve střední části jsou otvory pro vedení vzduchotechniky a 
jiných instalací. Vazníky budou vyrobeny se sklonem. Železobetonová deska střechy 
kongresu je jednosměrně pnutá tl. 160 mm s rozponem 4 m.
V úrovni střechy předsálí je navržen železobetonový průvlak  po celém obvodu tj. 
prstenec, který spolupůsobí s průvlaky v konstrukci střechy a tak zajišťuje prosto-
rovou tuhost konstrukce. Navrhuji střešní souvrství pro zelenou střechu s vrstvou 
extenzivní zeleně. Konstrukce střechy budovy hotelu je řešena  železobetonovou 
deskou tl. 300 mm, střecha je plochá s inverzní skladbou vrstev. 

Přístup do hotelu z úrovně mostu je řešen pomocí lávky. Lávka je navržena jako 
železobetonová deska s kloubovými spoji po obou stranách, v průřezu jsou po stra-
nách průvlaky sloužící zároveň jako zábradlí. Zavěšena je pomocí ocelových táhel na 
železobetonovou nosnou část čelní fasády hotelu v úrovni stropní desky 2. NP a přes 
dilatační trny kotvena do stropní desky 1. NP.

Obvodový plášť hotelu je tvořen železobetonovými stěnami tl. 200 mm, opatřen bude 
tepelnou izolací tl. 200 mm a omítkou. V přízemí je fasáda tvořena lehkým obvodo-
vým pláštěm s hliníkovými sloupky a strukturálním zasklením. Obvodový plášť bu-
dovy kongresu je navržen jako lehký obvodový plášť, na celou výšku budovy kongre-
su je navržen systém hliníkových pozinkovaných lamel na kovové nosné konstrukci. 

Konstrukční řešení obou podlaží pod úrovní mostu využívá z důvodu možných po-
vodní vodostavebního betonu. 

Vnitřní povrchy stěn a stropů budou omítnuty tenkovrstvou omítkou.
V objektu jsou navrženy sádrokartonové podhledy minimálně 150 mm ve všech 
místnostech s výjimkou hotelových pokojů. Lokálně jsou podhledy sníženy až na 
3000 mm světlé výšky, v místnostech sociálního zařízení až na 2600 mm.

Schodiště navrhuji monolitické s rozměrem stupňů 295/167 mm. V objektu navrhuji 
4 osobní výtahy pro hotelové hosty s vnitřním rozměrem kabiny 1200x2100 mm. 
Dále jsou v objektu umístěny 2 evakuační výtahy a 2 výtahy hospodářské. V prostoru 
příjezdové haly jsou umístěny další 2 výtahy pro veřejnost. Stěny šachty výtahů jsou 
železobetonové tl. 200 mm a tvoří samostatný požární úsek.

KONSTRUKCE A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ Konstrukce budovy je navržena jako železobetonový skelet, kombinující stěnový 
systém v patrech hotelu a železobetonový monolitický skelet v ostatních částech 
budovy. Dům je tvořen dvěma konstrukčně oddělenými částmi - budovou hotelu 
a kongresu. Obě budovy mají navrženy nosné konstrukce v osové vzdálenosti 8 m v 
příčném směru a 5-8 m ve směru podélném.

Svislé konstrukce jsou tvořeny železobetonovými stěnami tloušťky 200 mm a sloupy 
o rozměrech 400/400 mm. Tloušťka stěn 200 mm vyhoví také jako mezipokojová 
stěna z akustického hlediska. Vzhledem k délce objektu navrhuji rozdělit budovu 
hotelu na dva dilatační celky v místě prostředního únikového schodiště. Prostorovou 
tuhost objektu ve vodorovném směru zajišťují železobetonové stropní desky, dále je 
navrženo prostorové ztužení ve formě schodišťového jádra a ztužujících stěn. Budo-
va kongresu je samostatný dilatační celek. Oddělení jednotlivých dilatačních celků 
bude provedeno formou zdvojených konstrukcí.

Vodorovné nosné konstrukce jsou navrženy jako obousměrně pnuté bezprůvlako-
vé železobetonové desky tl. 250 mm v podlažních s hotelovými pokoji, v ostatních 
podlažích je deska zesílena na 400 mm, v garážích na 300 mm. Pro vodorovné 
konstrukce předstupující před hotel směrem k řece budou v úrovni stropní desky 
použity iso-nosníky.

Základová konstrukce je tvořena vyztuženou železobetonovou monolitickou deskou 
tloušťky 400 mm, která je založena na pilotách.

Ve čtyřech podlažích s hotelovými pokoji navrhuji stěnový systém - nosné železobe-
tonové stěny tl. 200 mm v příčném směru v osových vzdálenostech 8 m 
a stropní desku tl. 250 mm. Nosná obvodová stěna tl. 200 mm spolupůsobí společně 
s příčnými nosnými stěnami a vytváří tak superkonstrukci typu Vierendelův nosník 
přes 4 podlaží, která pomáhá pomocí ocelových táhel v železobetonové obvodové 
zdi vynést části budovy nad volnou plochou v parteru.

Nad volnou plochou v parteru ve střední části hotelu a nad prostorem pro otáčení 
autobusu je deska zesílena na 400 mm. Konstrukce desky je v tomto místě podpoře-
na trámovým roštem v modulech 4x4 m a 4x3 m, který je tvořen trámy o rozměrech 
400/600 mm. Trámový rošt přenáší zatížení z obvodových stěn na dva betonové 
sloupy o průměru 3000 mm.
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